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1. s0LLCIONA EN TO oRTAFOLIO LOS PROCESOS VE LOS SIBLIENTES MEMES T MARCA CON LNA X LAS
RESQUESTAS CORRESFONDIENTES:

E198% falla en este ejercicio  EL 98 FALLA EN ESTE EJERCICIO

+1+1+1+1x 0+ 120 x 10 + 10 (0)
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SOLO PARA INTELIGENTES

242 X 242 =

11 12 133 3
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2. SOLUCIONA €L SIBLIENTE NUMEROGRAMA, REALIZANDO LAS OPERACIONES EN €L CORTAFOLIO.

NUMEROGRAMAS: JERARQUIA DE LAS
OPERACIONES

Recuerda que el cdleulo con nimeros lleva implicita una prioridad entre las operaciones, por tanto, las
operaciones se tienen siempre que ejecutar en el orden estudiado con Mabel y Dipper. Si hay seguidas
multiplicaciones y divisiones se soluciona de izquierda a derecha.

Para solucionar el siguiente escribe los niimeros del 1 al 7 que faltan, teniendo en cuenta que pueden
repetirse varias veces, realiza las operaciones de modo que el resultado sea siempre 9.
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% 3. SOLUCIONA LAS SIGLIENTES OfERACIONES EN €L PORTAFOLIO ¥ CON LAS CLAVES COLOREA LOS %5
NOMEROS sEUN LAS RESPUESTAS HALLAVAS.
3 4. 5
U 1. X 3+55=91 U
%3 2. 8 + X 4 = 68 %
3. 250 — -5 =210
3 5
U 4, X2+ 2 =246 U
S 5. 48 + 6 X8 = 5
U U
6. 4x8 =160
3 T 5
U 7. (6+2x2)X =130 il
%3 8. 8 + 72 + = 16 %
5 9. 4+ +7 =12 3
1 U
: Claves :
Q 9 = DORADO 12 Y 13 =NEGRO 2
4 15 = CAFE CLARO 56 = NARAN)A 4
3 96=GRIS OSCURO 122=AZUL 3
q 128= GRIS CLARO 200=AMARILLO q
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